



# 省第十二次党代会11月25日-28日召开 17.3万多条意见建议凝聚最强向心力 750名省党代表将满怀豪情赴盛会

## 迎接党代会 谱写新篇章

三湘都市报11月22日讯 今天上午,湖南省“迎接党代会 谱写新篇章”新闻发布会在长沙举行。省委副秘书长、省委办公厅主任徐宏源,省委宣传部常务副部长蒋祖烜,省纪委常委刘泽友,省委组织部副部长、省委非公有制经济组织和社会组织工作委员会书记陈潇出席发布会,介绍省第十二次党代会的筹备情况,并答记者问。

经党中央批准同意,中国共产党湖南省第十二次代表大会将于11月25日至28日在长沙召开。目前,大会各项准备工作已全部就绪。

### 【报告起草工作】历时3个月形成报告初稿

“省第十二次党代会报告起草工作,是在省委常委会直接领导下进行的。省委书记张庆伟对报告起草工作高度重视,亲自担任报告起草组组长。”发布会上,徐宏源介绍,按照省委要求,以省委政研室(省委财经办)为主体,从省纪委监委、省委办公厅、省委组织部等单位抽调精干力量组建报告起草执笔组,经过专题调研、深入研讨、集中起草、征求意见,历时3个月形成报告初稿。

坚持把报告起草作为充分发扬民主、推动科学决策的过程,省委精心筹划、深入开展“迎接党代会

会,谱写新篇章”建言献策活动,截至11月15日,22天时间共征集到意见建议17.3万余条。

在前期征求意见并修改完善的基础上,报告稿在一定范围内征求意见并组织讨论,省委常委会会议4次对报告进行专题研究,省委十一届十五次全会参会代表对报告稿进行认真讨论,报告起草组对各方面意见建议进行详细梳理、逐条研究、充分采纳,不断修改完善后,形成提交省第十二次党代会的报告审议稿。

与此同时,省纪委监委成立十一届纪委工作报告起草组,形成了报告稿,将提请省第十二次党代会审议。

### 【代表选举工作】省第十二次党代会代表名额共750名

经中央批复同意,中国共产党湖南省第十二次代表大会代表名额共750名。截至11月19日,18个选举单位已经全部顺利完成省党代表选举。

从已选举产生的省党代表情况看,当选的代表来自方方面面,经济、科技、国防、政法、教育、宣传、文化、卫生、体育等各行各业,省、市、县、乡镇(街道)和村(社区)等各个层次,机关、企事业单位、人

民团体等各个方面都有代表,分布比较合理,构成比例符合中央和省委要求,体现了先进性、代表性和广泛性。

目前,已选举产生的部分省党代表正紧紧围绕全省中心工作和省委决策部署,紧扣当前经济社会发展的重要问题和党员群众普遍关心的实际问题,精心选题,深入调研,认真撰写代表提案,将在省第十二次党代会上向大会提出。

### 【会风会纪监督】严格落实“三率”100%要求

对于即将召开的省党代会,按照党中央决策部署和省委工作要求,省纪委监委将总结前期工作中的好经验、好做法,保持思想不松、标准不降、力度不减,全力以赴做好省第十二次党代会会风会纪监督工作。

省委还专门在省党代会大会秘书处下设纪律监督组,组

成21个监督小组,周密安排部署,明确职责任务,与代表同吃、同住、同开会,建立代表团自身监督、驻团监督、巡回监督、外围监督“四位一体”监督格局,严格落实出席率、住会率、就餐率“三率”100%要求,实行全过程、全方面从严纪实监督。

■全媒体记者 李成辉

## 数读

### 建言献策活动收到意见建议17.3万多条

记者从当天的发布会上了解到,近期在全省开展的“迎接党代会 谱写新篇章”建言献策活动共收到意见建议17.3万多条。

活动办公室及时收集整理、及时转化利用。有的意见建议融入了党代会工作报告,比如工程机械世界级产

业集群、中医药产业集群、“数智湖南”等真知灼见,对大会报告具有重要参考价值;有的列入了各级党委政府的工作部署和安排,比如加快完善我省儿童重大疾病医疗保障政策等建议;大量的纳入了全省“我为群众办实事”工作实践,共转办分办1000多条。



11月22日上午,湖南举行“迎接党代会,谱写新篇章”新闻发布会。图为会议现场。湖南日报全媒体记者 田超 摄

## 党代表风采

### 刘红博:聆听百姓呼声,解决燃眉之急

#### 人物档案

刘红博:娄底市出席省第十二次党代会代表、娄底市娄星区乐坪街蜜蜂社区党总支书记、居委会主任。

会在辖区内挨家挨户对麻将馆进行摸查、劝阻、解释并发放整改通知书,每天走社区、进门店、走市场,与志愿者一道喊起小喇叭,宣传新型冠状病毒肺炎防控知识,号召社区居民少外出,有困难找社区,一忙就是一整天。

“面对疫情,不怕要上,怕也得上,关键是做好个人防护。个人防护做实了,也就不用担心被感染。”刘红博说,抗疫时期,她先是跟家人做好了思想工作,然后全身心投入到防疫工作之上,特别是疫情高发时期,她是采取“5+2”、“白+黑”的工作方式,坚守工作岗位,落

实防控措施。

即将代表娄底参加省第十二次党代会,于刘红博而言,是一份无尚荣光,更是一份沉甸甸的责任。“这是领导和组织对我的关心和信任,我一定会切实履行好代表职责,认真倾听居民的呼声,深入了解民情民意,积极反映并切实解决居民的急难愁盼问题,竭尽全力干好本职工作,以优异的工作成绩感恩领导和组织,以一流的工作业绩回报社会。”刘红博说,她还准备向大会提交一份关于建立和健全社区经费投入机制的建议。

■三湘都市报全媒体记者 杨昱

### 彭燕兵:始终践行“人民公安为人民”的庄严承诺

#### 人物档案

彭燕兵:岳阳市出席省第十二次党代会代表、岳阳市公安局情报中心主任。

判工作的第11年。在同事们眼里,彭燕兵在这个领域深耕、钻研的精神,最令他们佩服。

2010年,岳阳市公安局组建情报信息中心,彭燕兵成为了局里第一批成员。公安部、省公安厅搞培训,他头一个报名参加。得知江浙广东一带研判工作做得好,他到处去拜师学艺。

从巡特警岗位转到信息研判岗位,彭燕兵坦言,信息技术飞速发展,不学不钻很快就会被淘汰。正是长期的积累、学习、总结、提升,彭燕兵在案件侦破方面屡战屡胜。

连续4天4夜开展研判分析,彭燕兵和同事一举抓获50

余名重要对象;在追逃过程中,彭燕兵通过研判,推测逃犯洗白了身份。根据这一思路,在海量的人像比对和扎实的实地查证后,彭燕兵带队将逃犯抓获;疫情防控期间,通过分析研判,彭燕兵带领民警成功核查出与一对确诊夫妇接触的1900余名次密接者,有效防止了一个“超级传播者”的形成。

“作为一名基层民警,必须始终践行‘人民公安为人民’的庄严承诺。”彭燕兵说,“我将继续聚焦主责主业,把对党和人民的无限忠诚,落实在维护社会稳定、守护百姓平安的实际行动上。”

■湖南日报全媒体记者 王为